
15 de Marzo, ´57

My Querido Michael

Jim y yo hemos hecho un descubrimiento posiblemente muy importante. 
Hemos construido un modelo para la estructura del ácido nucléico des-oxi-ribose (léelo 
cuidadosamente) que de llama D.N.A. para abreviar. Puede que recuerdes que los genes en los 
cromosomas - que acarrean los factores hereditarios- están hechos de proteína y D.N.A. 

Nuestra estructura es muy bella. D.N.A puede ser concebido a grandes rasgos como una cadena 
muy larga con pedazos planos que sobresalen. Estos pedazos planos se llaman “bases”. La forma 
que asumen es más o 



menos así:
! ! ! ! (azúcar)- base
! ! ! !         I
! ! ! ! Fósfato
! ! ! !         I
! ! ! ! (azúcar)- base

Ahora, tenemos dos de estas cadenas que se enrollan alrededor de sis mismas - cada una es una 
helix) y la cadena hecha de azúcares y fosfato queda en la parte externa, mientas que todas las 
bases quedan en la parte interna, no puedo dibujarlo muy pero se ve como esto



El modelo se ve mucho  mejor que esto.

Ahora, lo excitante de esto es que a pesar de que hay 4 bases diferentes, solo podemos poner 
ciertos pares de ellas juntas. Son Adenina, Guanina, Timina y Citocina. Las llamaré A,G,T y C. 
Ahora, vimos que los pares que podemos hacer 



- que tienen una base de una cadena unida a la base de la otra cadena - son solamente:

A con T  y G con C.

Ahora, hasta donde sabemos, uno puede tener las bases en cualquier orden en una cadena, pero 
si el orden es fijo, entonces el orden de la otra cadena también se encuentra fijo. Por ejemplo, 

supón que 
la primera 
cadena va:
⇓ entonces       
⇓ la otra
⇓  debe ir:⇓

 A -   -  -  -  T
 T -   -  -  -  A
 C -  -  -  - G
  A -  -  -  -  T
 G -  -  -  - C
 T -  -  -  -  A
  T -  -  -  - A 



Es como un código, se te dan un set de letras puedes deducir las otras.
Nosotros creemos que el DNA es un código. Que el orden de las bases (las letras) hacen a un gen 
diferente de otro (tal y como una página impresa es diferente de otra). 
Además, puedes ver como la Naturaleza hace copias de los genes, ya que si las dos cadenas se 
desenroscan en cadenas separadas, cada una de ellas puede ensamblar una nueva cadena 
sobre si misma, debido a que A siempre va con T y G con C, por lo que deberíamos tener dos 
copias donde antes teníamos solo una



Por ejemplo:   (dibujo) se separan las cadenas, -> se forman cadenas nuevas



En otras 
palabras, 
creemos 
que hemos 
encontrado 
el 
mecanismo 
de copiado 
mediante el 
cual la vida 
proviene de 
la vida. 
La belleza 
de nuestro 
modelo es 
que su 
forma es tal 
que solo 
estos pares 
pueden ir 
juntos, 
aunque 
podrían 
aparearse 
en otras 
formas si 
estuvieran 
flotando 
libremente. 
Puedes 
entender 
que 
estemos 
muy 

entusiasmados. Debemos mandar una carta a Nature en más o menos un día. 
Lee esto con cuidado para que puedas entenderlo. ____(?) cuando estés en casa mientras de te 
mostramos el modelo.   
Mucho amor
Papá


